

为认真贯彻落实中办、国办《关于全面加强危险化学品安全生产工作的意见》部署，深入推动《危险化学品安全专项整治三年行动实施方案》实施，近日国务院安全生产委员会办公室启动第三轮危险化学品重点县专家指导服务。

针对当前全国疫情防控常态化、生产秩序加快恢复等形势和全国“两会”召开在即，第三轮危险化学品重点县专家指导服务将重点围绕以下几个方面展开：一是结合当前国际原油价格大幅波动、化工市场供需矛盾导致的库存高、装置开停车频繁的实际，把危险化学品罐区、库区等储存场所和经营困难危险源集中的企业作为指导服务的重点。二是选树示范县和标杆企业，引导带动省级重点县专家指导服务深入开展。三是针对同一类企业、危险工艺的安全风险，不断总结分析，加强分类精准指导。四是注重线上线下融合，多渠道加强专业培训和职业培训。五是对前两轮专家指导服务查出的重大隐患和突出问题进行复核，加强通报并提级督办。

据悉，第三轮第一批专家指导服务专家组将分赴北京市房山区、天津市滨海新区、河北省沧州市渤海新区、上海市奉贤区杭州湾经济开发区、浙江省台州市临海市、福建省漳州市漳州古雷港经济开发区、河南省平顶山市叶

县、湖南省岳阳市云溪区、广西壮族自治区钦州市钦州港经济开发区、贵州省贵阳市息烽县等 10 个重点县开展指导服务。